
TŮ,TŮ, TŮ, AUTO UŽ JE TU 

pohybové chvilky 

 pojďte si zatancovat s Míšou 

https://www.youtube.com/watch?v=reiGOoTQe_M 

 

 nebo s pány Svěrákem a Uhlířem 

https://www.youtube.com/watch?v=0iPdZIdOedg 

 

 po prostoru umístěte obrázky vystříhaných  barevných autíček 

- děti mohou k puštěné písničce na Vaše instrukce běhat k různým barvám 

- posbírat než písnička dohraje 

- postavte auta do řady s mezery – běháme slalom různě rychle ( jako auta pomalu, rychleji, 

nejrychleji, na zpátečku) 

- běhat k autíčkům dle plánků (obdélníkových kartiček s barevnými puntíky)– barev (plánky a 

kartičky autíček využijte i k tvoření řad u stolku od nejlehčích po nejtěžší) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=reiGOoTQe_M
https://www.youtube.com/watch?v=0iPdZIdOedg


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Pusinková chvilka – gymnastika mluvidel, dechová cvičení 

 zahrajte si na mašinku ššššššššš,hůů,ššššš,Hůlů 

 mladší děti – jezdíme na koni – napodobujeme zvuk koně – jazyk přitiskneme na patro těsně 

nad zuby  a se zvukem vrátíme zpět za spodní zuby ( nácvik hlásky L) 

 děti 4-5 let zvuk auta LD,TD,TDN,DN 

 děti 5 a více zvuk auta L,D,DN,DND,BD,BDD, BDM,BRM,BR 

 

 foukání papírové kuličky, malého klubka po nakreslené silnici 

 

 

Náměty k četbě 

 O neposlušném autíčku 

Bylo jednou jedno krásné nové autíčko. Mělo červený lak, který se na sluníčku krásně leskl.  
Autíčko umělo rychle jezdit a jeho motor měl nádherný zvuk, a tak si to autíčko řeklo: „Proč 
bych mělo poslouchat takové hloupé a škaredé dopravní značky, které neumějí nic jiného 
než stát u silnice? Vůbec mě ty hloupé značky nezajímají! Nechci o nich nic vědět, nebudu se 
je učit, vždyť i bez nich umím krásně jezdit!“  
A tak si představte, že to autíčko začalo jezdit a vůbec nikoho neposlouchalo. Jednou, když 
na semaforu zasvítila červená, autíčko nezastavilo a jelo klidně do křižovatky. Jen díky 
pozornosti druhého auta se nic nestalo. Auto, které mělo zelenou, rychle zabrzdilo, až gumy 
zahvízdaly, ale neposlušné autíčko si z toho nic nedělalo a klidně si jelo dál. Když vyjelo 
z města, na silnici se objevila tato značka: 
Vy ji děti určitě znáte a víte, co znamená, jenže neposlušné autíčko si pomyslelo: „Hadi na 
silnici, ha ha, tak to mě vůbec nezajímá!“ a jelo v plné rychlosti dál. Jenže takové nebezpečné 
zatáčky se v plné rychlosti projet nedají, a tak se stalo, že autíčko vyletělo ze silnice, udělalo 
několik kotrmelců a pak narazilo do stromu. Teď už autíčko nebylo krásné, ale bylo celé 
polámané a potlučené. Přední sklo vysypané, světla rozbitá, jedno kolo bylo ulomené  a 
z motoru šla pára, která zlověstně syčela. Autíčko začalo plakat a naříkat, protože ho všechno 
hrozně moc bolelo. 
Naštěstí jela okolo odtahová služba, která neposlušné rozbité autíčko opatrně naložila a 
odvezla do nejbližšího autoservisu. To je taková nemocnice pro auta. Tam, když to autíčko 
uviděli, spráskli nad ním ruce. „Tak to nás čeká hodně práce!“ Na nic nečekali a hned se do ní 
pustili. Museli opravit motor i karoserii, vše znovu seřídit, vyměnili kola a namontovali nová 
světla. Pak autíčko nalakovali a za několik dní tu stálo autíčko jako nové. „Hurá!“ radovalo se 
autíčko a už chtělo zase vyjet na silnici. Nic takového! Mechanici řekli: „Nikam tě, milé 
autíčko, nepustíme, nejdřív se musíš naučit všechny dopravní značky! A když nám potom 
slíbíš, že je budeš pěkně poslouchat, tak tě pustíme.“ 
Autíčko, se všechny značky naučilo a slíbilo, že je bude poslouchat a taky poslouchalo. A od 
té doby už nikdy nebouralo. 

Zdroj: https://www.predskolaci.cz/o-neposlusnem-auticku/20128 

https://www.predskolaci.cz/o-neposlusnem-auticku/20128


Popovídejte si o pohádce. 

Jak vypadalo autíčko? 
Jak se chovalo? 
Bylo to správně? 
Proč ne? 
Co mohlo způsobit? 
Je důležité dodržovat pravidla? 
Co by se stalo, kdyby se chovala všechna autíčka jako to červené? 
Kdo autíčku pomohl? 
Napravilo se autíčko? 

 

 

 

Vybarvěte autíčko podle pohádky – Jakou barvu bude mít? 



Víte, co je semafor? K čemu slouží? 

Nejprve si prohlédněte předlohu, co která barva znamená? 

Krouživými pohyby nejprve obtáhněte světla několikrát dokola na obě strany správnou barvou, poté 
vybarvěte. 

 



Básničky 

 

 



návrhy na pracovní a výtvarné činnosti 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



Návrhy na jednoduché aktivity 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 



 zahrajte si na automyčku 
nechte děti umýt autíčka v lavoru nejlépe po hrách v barvě či venku. 
Nabídněte dětem předměty běžné potřeby pro podpoření jemné motoriky. Starý kartáček na 
zuby, rozstříhanou houbičku na nádobí, kartáč, houbu, kusy látky, uchošťoury. 
 

 nakreslete venku křídou autíčka s čísly děti mohou smývat rozprašovačem s vodou dle 
instrukcí (čísla, můžete použít i tvary) 
 

 obkreslujte stín autíček na papír 
 

 použijte karty aut ze začátku souboru a sestavujte dle teček 

 

 

 

roztříhejte a sestavte autíčka 



 

 
 
 

 



Listy k odevzdání pro předškoláky  

 



Vybarvi na semaforu správnou barvou světlo podle situace 
 
 
 
 
 
 



 



 



Nejprve čísla obtahujte prstem, poté štětcem bez barvy, nakonec tužkou 
 
 



Zakroužkuj správný počet 
 



Nakresli své vlastní autíčko 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


